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Notulen Ledenvergadering 27-11-2024 

 
Datum: 
Tijd: 
Plaats: 

27 november 2024 
Start 20:00 
Brasserie Kolkzicht, Surhuisterveen 

Deelnemers: Voorzitter (Vz): Teun van der Ploeg 
Secretaris: Pieter de Beer 
Bestuursleden:  
Johannes Loonstra (IJsmeester),  
Klaas Spijker (lid) 
Sjoerd Veenstra (ledenadministratie/penningmeester) 
 
Deelnemers: zie presentielijst (IFS24)09  
 

CC : Alle leden en 
bestuursleden   

 
 

1. Opening  Referentie 
 
De Vz opent de vergadering en heet hij alle aanwezigen van harte welkom. 

 

2. Mededelingen/Agenda  
 
De Agenda wordt zonder opmerkingen of toevoegingen goedgekeurd. 
 
Voorstel tot sponsoring voor stichting Hartekind. Je kunt meedoen 150 ronden op Thiaf. 
We zetten het op facebook en de site. 
 
Verder geen ingekomen stukken anders dan correspondentie over lopende zaken en 
facturen. Ook via andere kanalen (website of multimedia) geen ingekomen stukken. 
 
Punt: kaarten langs de deur wordt moeilijk. We gaan een oplossing zoeken 
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3. Notulen 22 november 2023  
 
3.1 Goedkeuring notulen  

Vz leest de notulen voor en geeft de nodige toelichting. Er zijn geen op- of 
aanmerkingen over de notulen van 22 november 2023. De Notulen worden 
goedgekeurd en vastgesteld.  
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3.2 Naar aanleiding van de notulen 

 
Nieuwsbrief 
Er is in het algemeen de vraag of we een nieuwsbrief nodig hebben naast de 
informatie die bijgehouden wordt op facebook en de website. De vraag is dan ook 
“Hebben we dat nodig?” Het bestuur gaat er van uit dat de informatie beschikbaar is 
op facebook en de website. We blijven dit aanhouden. 
 
Kosten Lidmaatschap voor het leven 
Er is contact geweest met de vragensteller Rienk de Boer en het is met hem 
geregeld. Moet nog uitgevoerd worden. Bij de komende contributieronde wordt dit 
verwerkt. 
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Spreker volgende ledenvergadering?? 
Over het algemeen zijn voor het uitnodigen van een spreker de kosten redelijk hoog 
terwijl het effect nog valt te bezien. Het is niet duidelijk in hoeverre de leden gevolg 
zullen geven aan een vergadering met een spreker. Ook zullen we moeten gaan wat 
we met een spreker willen bereiken? Als een uitnodiging om met leden te gaan 
schaatsen in Leeuwarden maar door 14 leden (inclusief bestuursleden) wordt 
gehonoreerd is de verwachting niet hoog. Het bestuur houdt het in beraad. 
 
Aanpassing baan (naar voorbeeld Burgum) 
 Er is nog onlangs contact geweest met de Gemeente. Geld blijft een probleem en het 
ligt niet in de lijn der verwachting dat er dus voldoende financiële ruimte is om dit 
groot aan te pakken. Houden punt in beraad 

 

 
 

 

4.  Jaarverslag 2023/2024  
 
Secretaris presenteert het verslag van het seizoen 2023/2024. 
De vergadering heeft het verslag aangehoord en zijn verder geen vragen of opmerkingen  
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5. Jaarverslag Penningmeester 2023/2024    
 
De penningmeester presenteert de financiële zaken over het afgelopen seizoen 
2023/2024. 
Ook de inhoud van dit verslag wordt door de vergadering aangehoord. Er zijn verder ten 
aanzien van de financiën geen verdere op of aanmerkingen. 
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5.1 Vaststellen contributie 2024/2025 
 De vergadering heeft gezien de gezonde financiële situatie de contributie voor 

2024/2025 vastgesteld op €8,00 per gezin. 
 

 

6. Verslagen Kascommissieleden 2023/2024  
 
De kascontrole voor het jaar 2023/2024 is op 16 nov j.l. uitgevoerd door de heren K. 
Nolles en R. de Bruin. Er zijn geen op of aanmerkingen en de penningmeester wordt 
decharge verleent voor het boekjaar. 
De Vz. Bedankt de kascontrole leden hartelijk voor de inspanning. 
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7. Verkiezing Kascontrolecommissie  
 
Als nieuw lid van de kascontrole wordt dhr. Bert Janssen gekozen. 
De kascontrolecommissie voor het volgend seizoen bestaan uit de heer R. de Bruin (2e 
en laatste keer) en de heer Janssen (1e keer) 
 

 

8. Bestuursverkiezing  
 
Het bestuur heeft geen voorstellen voor potentiële kandidaten voor bestuur ontvangen. 
 
Aftredend en herkiesbare leden 

 
Aftredend zijn:  
De heer T, van der Ploeg, voorzitter; heeft zich herkiesbaar gesteld. 
 
De heer van der Ploeg wordt unaniem gekozen als voorzitter voor de volgende 
termijn van 3 jaar. 
 
 

 



 (IFS24)10 

Pagina 3 van 3 
 

9. Rondvraag  
 
Naam:  Onderwerp: 

 

 
Albert Helfrich  
 Vraag: schoonmaken baan door skeelerclub.  
 Antw. bestuur: Terrein is inmiddels schoongemaakt door skeelerclub.  
 Gaan we checken, (contact met M. Klaus) 
   
Vz  Vraag: Wanneer de baan onder water? 
  Antw. Volgende week 49.  
 

  

10. Sluiting vergadering  
 
De Vz bedankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering 
 

 

 
 


